FERIRAL > X = ERY 5 HAEF

DREREICHT 5 HH S

ZERIRAL X EERAT5EREFHZRIT555. kT
(IRERBOBALL T, BEORERLIIFICLUTOEHEZE

CERIEWEEEET,
ZERBALXDIESE £ %8

TIZAYTY VB Simplicity 300,000
TIZ2YTY =TVB Simplicty 350,000H
Clareon3EERE PanOptix M) 74— DVERZKIETY

IVARALYR 300,000
ClareonZEEKEI PanOptixTORIC M) 74— HIVER

KAETHIMR LR S50,000F

BEHEEL|L. BEIACHASNSBRLTS 3 EMNAERY —
AT, TORORAITHACABLAYXT, SA2FALY. ik
il gzﬁmémiwaﬁiﬁﬁéﬁaaAU$un

wpe (2 IR LS X DENBERET O EREEE LTEBEL

TOEF, SEARAL Y XDORRESBEREC(XDEESCHME S

RAMLET,

%%mWV>XEEmT65Wﬁ¥ﬁ®§m

Lf’?éﬁﬁﬁ

BAREFMTOER

EERE
(2HEHCAHE)

ERERR TR

BEOEHRICIZ. CBROVELEEZETLISELSKBEVRLLEIFXYT, SMSF8A15BKRE



